

致：西貢區議會
交通及運輸委員會
主席及全體委員

二零一六年七月二十一日

西貢區議會交通及運輸委員會會議上提出的動議
鑑於城巴近日經常派出普通版巴士行走城巴機場快線，
本會促請城巴採取措施確保服務質素

背景：

城巴於 2013 年起引一批豪華版巴士，以行走城巴機場快線路線，當中亦包括服務本區的路線 A29、A29P 及 NA29。據城巴的廣告，該批豪華巴士內設有意大利真皮座椅，較舒適的乘坐品質，以及免費 Wifi 等服務。

然而，近日城巴多次派出普通版巴士行走本區的城巴機場快線路線。有居民質疑，A29、A29P 的全程收費為 42 元，遠比 E22A 全程收費 24 元為高。城巴以普通版巴士行走本區的城巴機場快線路線，同時仍按照既定車資的收費，對上述兩條路線的乘客並不公平。

因此，我會促請城巴採取措施，例如增購豪華版巴士，或透過改裝現有的普通版巴士，確保巴士的舒適程度不受影響。

動議措辭：

「鑑於城巴近日經常派出普通版巴士行走城巴機場快線，
本會促請城巴採取措施確保服務質素」



動議人：鍾錦麟



和議人：范國威



梁里



黎銘澤



呂文光



林少忠

二零一六年七月六日